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Borkai Zsolt polgármester előterjesztése
Javaslat Szent László király tiszteletére köztéri műalkotás megvalósítására
Tisztelt Közgyűlés!
I. László király harcokban bővelkedő, egyben maradandóan sikeres államszervezői munkával telt életét követően 1192-ben foglalta el helyét a szentek körében. Tisztelete gyorsan terjedt egész Európában. Életműve az évszázadok során csodákkal gazdagodott, mely által a király történelmi alakja a magyar nemzet és az elesettek védelmezőjévé vált, emlékének kultusza hatással bír jelenkori nemzeti tudatunkig. 
A szent király koponyacsont-töredékét őrző, legjelesebb egyházi kincseink között számon tartott ereklyéjével, valamint tiszteletének szakrális és világi kulturális hagyományainak ápolásával elválaszthatatlanul kötődik Győrhöz.
Szent László király tiszteletére, Győr történelmi belvárosának kulturális értékeit is gazdagítandó a Gasztonyi család és a VILL-KORR Hungária Kft. - közérdekű kötelezettség-vállalás keretében - Szent László király emlékére szobor felállítását határozta el.
A köztéri alkotás megtervezésére és megvalósítására a felajánlást tevő Lebó Ferenc szobrászművészt kérte fel, egyúttal javasolta a felállítás helyszínéül - dr. Pápai Lajos püspök úr támogató egyetértésével - a Káptalandombon, a Bazilika épületének apszisa mögötti közterületet.
A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. §-a kimondja, hogy művészeti alkotás közterületen való elhelyezéséről a település önkormányzatának képviselőtestülete dönt, mely döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni.

A tervezett szobor Szent Lászlót, a szakrális uralkodót ábrázolja, kezében hatalmi jelképként jogart formázó bárddal.

A király - 2 méter magas fehér mészkő talapzatra helyezett - szobrának magassága 2,5 méter, anyaga bronz.

A köztéri alkotás műleírását, kivitelezési tervét, valamint a Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakértői véleményét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.
A szobor felavatását és felszentelését a Győri Püspökség a 2012. június 27-i Szent László-ünnepségek keretében tervezi, melyet követően az adományozó az alkotást térítésmentesen Győr Önkormányzatának tulajdonába kívánja átadni.

Adományozók vállalták, hogy a szobor megvalósításához az Önkormányzattól költségvetési támogatást nem igényelnek, valamennyi költség forrását – beleértve a környezet rendezését is – önerőből biztosítják, továbbá vállalják a kivitelezéssel, a pénzügyi bonyolítással, a szerzői jogokkal kapcsolatos valamennyi feladat ellátását.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy Szent László király szobrának felállítására az alábbi határozati javaslatot fogadja el!
Határozati javaslat
1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése köszönetét fejezi ki a Gasztonyi családnak és a VILL-KORR Hungária Kft.-nek a Szent László királynak emléket állító köztéri szobor megvalósítására közérdekű kötelezettségvállalás keretében tett önzetlen felajánlásukért, mely felajánlást a Közgyűlés Győr Önkormányzatának nevében tisztelettel elfogadja.

2./ A Közgyűlés egyetért Lebó Ferenc szobrászművész köztéri alkotásának az 1. számú mellékletben foglalt dokumentáció szerinti megvalósításával. 
3./ A Közgyűlés a szobor felállításának helyszínéül Győrött a Káptalandombon, a 7465 hrsz. alatt a Győri Bazilika mögötti közterületrészt jelöli ki.
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